
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Ata da décima sexta 
Eleitoral de Pernambuco.

sessão ordinária do Tribunal Regional
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As treze horas e quinze minutos do dia primeiro de 
fevereiro de mil novecentos e oitenta e tris (19 .2.1983), 
nesta cidade do Recife, Estado de Pernambuco, presentes 
os Excelentíssimos Senhores: Desembargador Presidente G e ­
raldo Magela Dantas Campos e Desembargador V i c e - P r e s i d e n ­
te Pedro Ribeiro Malta; Juizes de Direito: Doutor Oneval- 
do Fernandes Maia e Doutor Demócrito Ramos Reinaldo; Juiz 
Federal, Doutor Petrúcio Ferreira da Silva, Juristas: Dou 
tor Arthur Cezar Ferreira Pereira e Doutor Romualdo M a r ­
ques Costa, e a Procuradora Regional Eleitoral Substituta 
Doutora Dalva Bezerra de Almeida Campos, comigo Ivancil 
Constantino da Silva, Diretor Geral da Secretoiia, foi a- 
berta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
leu, S.Excia. o Desembargador Presidente o seguinte e x p e ­
diente: OFÍCIO n 9 04/83, de 31.1.1983, subscrito pelo Pro 
curador Regional Eleitoral Doutor Francisco Adalberto Nó- 
brega, informando que, a partir de hoje, 1 9 .2.1983, entra 
rã no gozo de férias regulamentares, devendo substituí-lo 
nas sessões deste TRE a Dra. Dalva Bezerra de Almeida Cam 
pos. Procuradora da República de 2a. Categoria. OFÍCIO d£ 
tado de 27.1.1983, subscrito pelo Dr. Fernando Mendonça,£  
gradecendo a homenagem póstuma que este TRE, por proposta 
do Dr. Arthur Cezar Ferreira Pereira prestou ã memória do 
seu irmão. Professor Gentil Mendonça. Estendeu os seus a- 
gradecimentos ã Procuradoria Regional Eleitoral, s o l i c i ­
tando que o seu agradecimento fosse, em especial, e n d e r e ­
çado ao Desembargador Augusto Duque, cuja solidariedade 
no infausto passamento do D r . Gentil Mendonça muito c a ­
lou no espírito da sua família e, em particular, no do 
signatário do expediente em foco. DESPACHOS: No Ofício da 
Procuradoria: "Lido em sessão. Anote-se." No do Dr. F e r ­
nando Mendonça: "Lido em sessão. Oficie-se ao E x m 9 S r . D e ­
sembargador Augusto Duque." Comunicou S.Excia. que o D r . 
Mauro Jordão de Vasconcelos entraria no gozo de suas f é ­
rias regulamentares. Para substituí-lo como titular da 
5a Zona, havia convocado, ”ad-referendum" deste TRE, o 
Juiz, Dr. Edgar Sobreira de Moura. 0 TRE referendou a i n ­
dicação. Relatou, S.Excia. o Desembargador Presidente o 
seguinte feito administrativo: PROCESSO n 9 3 8 7 4/83,Classe 
I. MARCOS PEREIRA DA SILVA, Agente Administrativo Classe 

Especial do Quadro de Funcionário da Secretari"5 Jeste TRE 
solicitando aquiescência para trabalhar no$ dois expedie£ 
tes, bem como a concessão de diárias aos membros da Comi_s 
são de Tomada de Contas do Almoxarifado e ao Chefe do S e ­
tor de Almoxarifado. DECISÃO: Por unanimidade de votos re
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solveu o TRE, nos termos do Parecer da Procuradoria Regi 
nal Eleitoral, indeferir a solicitação. Disso S .E x c i a . 
Desembargador Presidente que amanhã terminaria o último 
biênio do Juiz, Dr. Arthur Cezar Ferreira Pereira, cuja 
brilhante atuação nesta Casa não poderia deixar de ser ho
menageada. Para sauda-lo designou S.Excia. o 
mualdo Marques Costa. Nada mais havendo a t 
cerrada a sessão, do que, para constar, eu, 
D i r e t o r - G e r a 1 da Secretaria, mandei lavrar 
vai devidamente assinada.

J u i z ,D r . Ro-
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